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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Karl Lagerfeld Tokyo -
100ml
Šifra proizvoda: PP-853
Cena: 100 KM
*u cijenu je uračunat PDV

U svijetu gdje svaka kapljica parfema otkriva dio Vaše ličnosti, Karl Lagerfeld Tokyo predstavlja
oličenje savršenog skladu drvenastih, cvjetnih i mošusnih tonova, okupanih u jedinstvenu senzaciju
koja privlači i osvaja. Sa zapreminom od 100 ml, ovaj parfem je suptilni dodir elegancije koji će Vas
pratiti u svakom trenutku.

Zamislite šetnju kroz cvjetajući vrt u rano proljeće, gdje Vam svaki korak pruža osjećaj svježine i
obnove.  Upravo  takvo  iskustvo  donose  gornje  note  vodenih  motiva,  rabarbare  i  citrusa  koji
osvježavaju i bude Vaša čula. Kao što svaki vrt krije svoje jedinstvene cvjetove, tako i srednje note
cvijeta trešnje, božura i magnolije unose nežnu, ali prepoznatljivu notu u ovaj prefinjeni miris. One
predstavljaju  srce  ovog  mirisnog  remek-djela,  osmišljenog  da  istakne  Vašu  nježnost  i
sofisticiranost.

Kada se večernji vjetar poigra sa granama, bazne note belog mošusa, kedra i ambera osiguravaju
da Vaš miris ostane postojan, pružajući dubinu i toplinu koja će ostaviti nezaboravan trag tamo
gdje god krenete. Karl Lagerfeld Tokyo je stvoren za ženu koja zna što želi i nije se plaši zagrliti
svoju jedinstvenu esenciju.

Neka Karl Lagerfeld Tokyo bude Vaš potpis na svijetu. Bilo da se spremate za poslovni sastanak,
večernji  izlazak ili  jednostavno želite uživati u mirisnoj auri koja prati svaki Vaš korak, ovo je
parfem koji će Vas učiniti nezaboravnom. Prepustite se čaroliji i dopustite da Vas Karl Lagerfeld
Tokyo povodi na putovanje kroz svijet boja, mirisa i emocija. Odaberite parfem koji će Vašoj ličnosti
dodati  posljednji,  najbitniji  detalj  –  neodoljivi  trag  sofisticiranosti  i  stila.  Zar  ne  zaslužujete  da
budete  primjećeni  i  zapamćeni?  Dopustite  Karl  Lagerfeld  Tokyo  da  bude  Vaš  saveznik  u  tome.
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Šifra proizvoda PP-853

Gornje note Vodene note, Rabarbara i Citrusi

Srednje note Cvet trešnje, Božur i Magnolija

Bazne note Beli mošus, Kedar i Amber

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Drveni cvjetni mošusni

Pol Ženski
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